红外线报警吓跑盗宝贼

高科技"武器"发威,小偷刚进店门就吓得落荒而逃

□本报记者 苑菲菲 qlwbyff@vip.163.com



好在有报警器,珠宝店被偷损失不大

18日上午,记者来到位于幸福河市场北门西侧的福星珠宝商行时,店里在照常营业。只是位于店东侧靠近卷帘门的玻璃柜台被砸,里面的玛瑙手镯被堆成一堆,地上落满了从柜台上掉下来的玻璃渣子,几只绿色、黑色的手镯也被摔成了几截。

"那两个贼把这个卷帘门给撬开,然后把玻璃门踹碎,踩着

柜台跳进来的。"店主鲁女士指着一旁的监控说,干这事的是两个20多岁的小伙子,进入店里的一举一动都被拍了下来。

据鲁女士介绍,她家就住在 离店不远的小区。店里除安装了 5个摄像头外,还有3个红外线报 警器,报警器跟自己的手机联 网,只要有人进入店内产生空气 波动,店里就会警铃大作,手机 也会向鲁女士报警。

18日凌晨3点多,鲁女士的手机突然报警,鲁女士心中一紧,和丈夫赶紧爬起来披上衣服往店里冲。所幸,临走时店里的贵重商品都被打包带回了家,东面柜台里虽然放满了玛瑙手镯,但价值不是很高,加上红外线报警器及时报警,只丢了几个较大的玛瑙镯子,损失约几千元。

小偷之前踩过点,触动报警器仓惶逃走

鲁女士告诉记者,自己的店可能是被人盯上了。记者在店里的监控中看到,17日凌晨2点48分,有两个戴口罩的男子一前一后来到外面的摄像头旁边,紧接着摄像头里就出现了一只手,摄像头的画面也从对着路边变换成了对着墙面,看来是被人给掰歪了。2分钟后,许是见摄像头久久拧不下来,俩人离开了现场。

"我摄像头安得结实,他拧了 2分钟没拧下来就走了,我以为他 们是来偷摄像头的,也就没报 警。"鲁女士说,没想到18日这俩 人又来了。

18日凌晨2点4分,监控中又 出现了两人的身影。只见一个穿 浅色衣服的男子先在店外走了一 趟,紧接着另一个穿深色衣服、个 头稍高的男子进入监控内,他把 摄像头的镜头又掰成了朝着墙面,然后监控中久久没有动静。

到了凌晨3点30分,店内的摄像头拍到被封门里面的柜台不断前后晃动,在一下剧烈地晃动后,玻璃门碎了,一个男子的脑袋先探进来,然后踩着柜台跳进了店内。男子一手拿着刀,一手拿着手电筒,在店里并没有搜罗,而是迅速蹲在地上捡什么东西,然后就

仓皇逃走。 记者 苑菲菲 摄

▼珠宝商行里的玻璃柜台被 器碎了。 记者 苑菲菲 摄



赶紧按原路跳了出去。男子从破门到出去,整个过程不到2分钟。

以前曾经被盗过,所以店内防范严密

"看样子这俩人是一个放风, 一个进来偷东西,没想到店里面 有红外线报警器,小偷一下子慌 了就赶紧跑了。"鲁女士说。

记者从监控中看到,进入店

内的男子身穿白色坎肩,平头,似是早有准备,从进店到逃跑一直低着头,但是摄像头却把他的体貌特征拍了个清清楚楚。

鲁女士说,大约凌晨4点多,

她便拨打了110报警电话。芝罘区 立交桥派出所民警很快赶到了现 场,并查看了监控。鲁女士说,民 警已对此事进行立案调查,希望 这俩贼能被早日被抓到。 鲁女士说,3年前店里曾失窃过,为了防止类似的事情再次发生,就在店里按了摄像头和高科技的红外线报警系统。这次多亏有这个报警系统,损失不是很严重。

刚修一年的路面坑车又坑人

居民称超载货车是祸首,福山区交通局昨天下午又修好了

□记者 侯艳艳 实习生 赵颖 报道

本报热线967066消息 18日, 有市民拨打本报热线称,福山区 福新街道的进和路是市区通往小 杨家等村的主要道路,由于道路 多年坑洼难行,交通事故频有发 生,而造成出行难的"祸首",当属 超载货车频繁上路行驶。

18日上午,记者赶到福新街道进和路。在小杨家路段,上千米的道路坑坑洼洼,泥泞不堪。记者艰难行走10分钟,才穿过约200米长的"泥水路"。记者看到,过往的行人有的都穿着雨靴。在同三高速桥洞,两个直径达七八米的大水坑成了过往车辆的"拦路虎",几辆小型车冲进水坑后险些熄火,鼓足马力才冲出大水坑。

路过的司机杨先生告诉记者,每逢雨雪天后,进和路桥洞下积水会深达四五十厘米,许多车辆会在水中熄火,大家只好绕远路出行,市民在坑洼路面上摔伤也是常事。

附近居民王女士说,这条路上 经常穿行超载货车,一些拉石子的 车辆还将石子撒漏在路面上。

记者看到,积水严重的路段 地势低洼,紧邻高速路的排水口。"雨雪过后,水流都聚积在了 桥洞下,天气冷了就结上厚厚一 层冰,行走起来当然费劲。"居民 杨先生说。

记者随后联系到福山区交通局的工作人员,调查小组第一时间赶赴现场了解情况。工作人员介绍,这条路已有数十年历

史,由于附近的村庄相继拆迁, 道路沿线的村民越来越少。道路 坑洼难行除了地势低洼容易积 水外,还与附近经常行驶的超载 车辆有关。"去年相关部门刚对 这一路段进行了整修,可时间不 长道路又被损坏。"一位工作人 员无充

18日下午,福山区交通局组织施工人员重新对小杨家附近的坑洼路面进行整修。经过一下午整修,施工人员清

进行整修。经过一下车整修。经过一下车处于,他工人标,排出了桥洞的积层,排出了桥洞的积水,路面状况得以改善。



本想放鞭讨彩头 结果炸碎店玻璃



□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 18 日,红旗西路一家木业公司开门营业了。为讨个好彩头,特意点了60响的"开门红"作为开门炮,谁知鞭炮的巨响却把公司的玻璃给炸碎了。

18日上午,在木业公司门前,玻璃渣跟烟花纸屑混在一起铺了厚厚一层,4个大型窗户的玻璃已经全部碎掉。

据木业公司工作人员介绍,公司开业都想在新一年讨个好彩头,经理便在烟花批发市场买了一批60响的"开门红"。没想到第1响过后,剩下的59响一起响了,当时鞭炮离仓库就2米,响声过后离着近的4个窗户的玻璃全碎了。

担心会再次引起爆炸,公司没有继续燃放。木业公司的工作人员说,爆炸可能跟鞭炮质量有关。目前,公司负责人已经致电经销商,对方也答应前来查看此事。

车走到半路 水箱"烧干"了



□记者 苑菲菲 于涛 报道

本报热线967066消息 18 日,烟台俩小伙开车出门探亲前 忘记查看水箱,结果跑到高速路 水箱"烧干"了。幸亏路过的好心 司机借给他们矿泉水和防冻液, 这才解了燃眉之急。

18日上午11点多,在同三高速上,一辆停在路边的黑色轿车不时冒出白烟。原来,两小伙早上从烟台开车赶往栖霞走亲戚,出门忘查看水箱,驶到同三高速车头就冒出大片白烟,把车停下来一看,水箱居然被"烧干"了。

两人在路边伸手拦车,但停下的车都没有备用水,好容易人, 中位司机把矿泉水借给了两人, 车才勉强能走,但还是不断有热 汽冒出。12点多,一辆出租车经 过,得知两人的情况后,司机把车 上的矿泉水和车内存放的防冻液 给了两个小伙,车这才再次启动。

公告

华诺波尔多 庄园(烟) 酒间(注册号) 370000400024 323)从即日 战治 战治 战治 战治

2013年2月19日